

ใบตรวจรับพัสดุ

เขียนที่ สถาบันนิติวิทยาศาสตร์

วันที่

ตามหนังสือ/คำสั่งสถาบันนิติวิทยาศาสตร์ ที่ ลงวันที่

ได้แต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรับพัสดุ บัดนี้

ได้ส่งมอบงานตาม () ใบสั่งซื้อ (✓) ใบสั่งจ้าง () สัญญาซื้อ () สัญญาจ้าง

เลขที่ ลงวันที่ ครอบคลุม

เพื่อให้ (✓) คณะกรรมการตรวจรับพัสดุ () คณะกรรมการตรวจงานจ้าง ทำการตรวจรับแล้วปรากฏผล ดังนี้
รายการ

1. ครอบคลุมส่งมอบ วันที่
2. ส่งมอบ เมื่อวันที่
3. ได้ตรวจรับพัสดุตามใบกำกับภาษี/ใบส่งสินค้า/ใบแจ้งหนี้ เลขที่ ลงวันที่
เป็นเงินทั้งสิ้น บาท (.....)
4. ได้ทำการตรวจรับ ณ สถาบันนิติวิทยาศาสตร์ กระทรวงยุติธรรม และให้ถือว่า
(✓) ถูกต้อง () ไม่ถูกต้อง ตั้งแต่วันที่ เกินกำหนดส่งมอบ วัน

จึงขอรายงานต่อผู้อำนวยการสถาบันนิติวิทยาศาสตร์เพื่อโปรดทราบผลการตรวจรับ ตามระเบียบ
สำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยพัสดุ พ.ศ. 2535 ข้อ 71 และปฏิบัติตามแนวทางของหนังสือสำนักนายกรัฐมนตรี
ที่ นร (กพ) 1305/ว 11948 ลงวันที่ 13 ธันวาคม 2543

(ลงชื่อ) ประธานกรรมการ/ผู้ตรวจรับ
()

(ลงชื่อ) กรรมการ
()

(ลงชื่อ) กรรมการ
()

/เรียน ผู้อำนวยการ...

เรียน ผู้อำนวยการสถาบันนิติวิทยาศาสตร์ (ผ่านหัวหน้ากลุ่มงานการคลัง)

คณะกรรมการฯ ได้ตรวจรับพัสดุถูกต้องและได้รับมอบพัสดุดังกล่าวแล้ว ซึ่งจะต้องจ่ายเงิน
ให้แก่ () ผู้ขาย (✓) ผู้รับจ้าง () ผู้ทรงจ่าย คือ
เป็นเงินทั้งสิ้น บาท (.....)

(ลงชื่อ).....เจ้าหน้าที่พัสดุ
()

(ลงชื่อ).....หัวหน้างานจัดซื้อจัดจ้าง
()

(ตัวอย่าง)
ใบตรวจรับพัสดุ

เขียนที่ สถาบันนิติวิทยาศาสตร์

วันที่ 10 มีนาคม 2560

ตามหนังสือ/คำสั่งสถาบันนิติวิทยาศาสตร์ ที่ 00/000 ลงวันที่ 10 มีนาคม 2560

ได้แต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรับพัสดุ บัดนี้ บริษัท ก่อเกิด จำกัด

ได้ส่งมอบงานตาม () ใบสั่งซื้อ (✓) ใบสั่งจ้าง () สัญญาซื้อ () สัญญาจ้าง

เลขที่ 00/00 ลงวันที่ 10 มีนาคม 2560 ครบกำหนด 30 กันยายน 2560

เพื่อให้ (✓) คณะกรรมการตรวจรับพัสดุ () คณะกรรมการตรวจงานจ้าง ทำการตรวจรับแล้วปรากฏผล ดังนี้

รายการ บำรุงรักษาครุภัณฑ์วิทยาศาสตร์และการแพทย์ จำนวน 1 เครื่อง งวดที่ 1

1. ครบกำหนดส่งมอบ วันที่ 31 มีนาคม 2560

2. ส่งมอบ เมื่อวันที่ 10 มีนาคม 2560

3. ได้ตรวจรับพัสดุตามใบกำกับภาษี/ใบส่งสินค้า/ใบแจ้งหนี้ เลขที่ 0001 ลงวันที่ 10 มี.ค. 60.
เป็นเงินทั้งสิ้น 10,000... บาท (หนึ่งหมื่นบาทถ้วน)

4. ได้ทำการตรวจรับ ณ สถาบันนิติวิทยาศาสตร์ กระทรวงยุติธรรม และให้ถือว่า
(✓) ถูกต้อง () ไม่ถูกต้อง ตั้งแต่วันที่ 10 มีนาคม 2560 กำหนดส่งมอบ วันที่

จึงขอรายงานต่อผู้อำนวยการสถาบันนิติวิทยาศาสตร์เพื่อโปรดทราบผลการตรวจรับ ตามระเบียบ
สำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยพัสดุ พ.ศ. 2535 ข้อ 71 และปฏิบัติตามแนวทางของหนังสือสำนักนายกรัฐมนตรี
ที่ นร (กพพ) 1305/ว 11948 ลงวันที่ 13 ธันวาคม 2543

Comment [D1]: กรณีมีมากกว่า 1 งวด
ให้ใส่งวดที่ หรือประจำเดือนด้วย

Comment [D2]: วันที่ครบกำหนดของ
งวดนั้นๆ แต่ใส่มีแค่งวดเดียว ให้ใส่วันครบ
กำหนดของสัญญา

Comment [D3]: วันที่ส่งมอบจริง

Comment [D4]: วันที่คณะกรรมการมี
มติตรวจรับ

(ลงชื่อ)ประธานกรรมการ/ผู้ตรวจรับ

(นางสาวเอ นามสมมุติ)

(ลงชื่อ)กรรมการ

(นายไข่ไก่ เบอร์สาม)

(ลงชื่อ)กรรมการ

(นางสาวกินดี อยู่ดี)

/เรียน ผู้อำนวยการ...

เรียน ผู้อำนวยการสถาบันนิติวิทยาศาสตร์ (ผ่านหัวหน้ากลุ่มงานการคลัง)

คณะกรรมการฯ ได้ตรวจรับพัสดุถูกต้องและได้รับมอบพัสดุดังกล่าวแล้ว ซึ่งจะต้องจ่ายเงิน
ให้แก่ () ผู้ขาย (✓) ผู้รับจ้าง () ผู้ทรงจ่าย คือ
เป็นเงินทั้งสิ้น บาท (.....)

(ลงชื่อ).....เจ้าหน้าที่พัสดุ
()

(ลงชื่อ).....หัวหน้างานจัดซื้อจัดจ้าง
()